



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL- RIO-
GRANDENSE - CÂMPUS PELOTAS**

ERRATA DO EDITAL Nº 001 / 2014

Esta errata dispõe sobre a prorrogação no prazo de inscrição para o Processo Seletivo para ingresso no **Curso de Pós-Graduação *lato sensu* em Educação: Espaços e Possibilidades para Educação Continuada, na Modalidade a Distância**, do Câmpus Pelotas, visando ao preenchimento das vagas para o primeiro semestre letivo de 2014.

Onde se lê:

3 – DAS INSCRIÇÕES

3.2 - O candidato deverá fazer sua **inscrição** no *site* <http://www.ifsul.edu.br/processoseletivo>, das 8 horas do dia 27 de janeiro de 2014 até às 23h59min do dia 09 de fevereiro de 2014.

Leia-se:

3 – DAS INSCRIÇÕES

3.2 - O candidato deverá fazer sua **inscrição** no *site* <http://www.ifsul.edu.br/processoseletivo>, das 8 horas do dia 27 de janeiro de 2014 até às 23h59min do dia **11 de fevereiro** de 2014.

Pelotas, 29 de janeiro de 2014.

Rafael Blank Leitzke
Diretor-Geral do Câmpus Pelotas